

创新消费理念 亚奥特一路领“鲜”

从奶源到成品，放心+满意

12月18日，山东亚奥特乳业有限公司再次荣获山东省消费者满意单位。两年一度的表彰大会上，公司负责人表示：感谢广大消费者的信任与支持。随着亚奥特规模不断发展壮大，他们加大技术改造力度，多管齐下，全面提升乳品质量，倾力打造咱们泰安人自己的乳制品，建设自己的良种奶牛基地，从奶源到配送一条龙服务，让消费者24小时内喝上新鲜放心的好奶。



消费者现场品尝亚奥特产品。

放心牛奶 整个过程只需24小时

记者来到位于省庄开发区的山东亚奥特乳业有限公司，运奶车、配送车不停地在院子内穿梭，厂房内站满身着制服的工作人员，他们有的忙着抽样检测鲜奶，有的在包装各种口味的产品，有的在装卸袋装奶。

公司收奶广场上停着两辆罐车，一名工作人员站在车上，正从罐体内取出鲜奶装进透明的瓶子，还有一人在瓶子口处贴着标签。“这些罐体内装的就是原奶，我们的工作人员从早上四五点钟从奶牛基地拉回来的。为保证牛奶质量，亚奥特收奶车在厂区空车上锁，到了奶源基地后有专人开锁灌奶。灌装完成后用铅封封口，每个铅封都设有统一编码，奶车到厂后由专职取样人员打开铅封进行取样，全过程封闭式运输保证原奶质量。”亚奥特工作人员说。原奶运到检验区开始抽验检测，检测合格的奶才允许进入车间，不合格的奶直接倒掉。其中检测过程特别严格，先用温度计检测奶温，只要不超过4摄氏度才算合格，否则一旦温度超标就很容易滋生细菌。然后提样人员把盛奶的瓶子编号，然后拿进化验室，化验人员完全不知道奶的来源，这就杜绝了蒙混过关、弄虚作假的可能。合格后进行奶储存，储存好的原奶要在95度高温蒸汽环境中杀菌5分钟，等待降温后再添加菌种，搅拌均匀将其装入奶罐中，等待灌装入库。

“完成这些大概需要12个小时，然后再通过配送车直接送到各奶点，最后到达消费者家里。”亚奥特工作人员说，他们共有80多辆配送车，乳制品直接装车送到全市一百多个奶点，中间没有任何其他环节，一个小时就能到，节省大量时间。“可以说，24小时之内，亚奥特让泰安人民喝上最新鲜的奶。”



强大的物流配送。

强化管控体系 确保乳品质量100%



良种奶牛基地。

公司在今年4月份新引进空间杀菌技术，掌握这种技术的单位全国都在少数。可以使整个生产空间防止二次污染，确保生产过程中的卫生与安全。公司还引进国际先进技术DHI技术，通过检测乳成份和体细胞数为奶牛的良种选育、改良提供了最科学的依据，建立了良种繁育体系，在养殖户、养殖小区质检推广冻精先进技术。成功推广TMR(全混合日粮)技术，改变了我市奶牛的膳食结构，合理搭配了奶牛营养配比，提高了奶牛的单产，提高了牛奶的理化指标，产出了优质的原料乳，奶牛养殖技术的全面推广使我市奶牛养殖逐渐形成了集约化、标准化、规模化、生态化的循环经济型模式。

亚奥特公司先后引进了世界最先进的乳品检验设备，乳品加工设备180余台套，采用了高速离心净乳、闪蒸降膜、超高温瞬时灭菌、无菌灌装等先进工艺。生产由作坊式加工全部实现了电脑控制和机械化操作，大大提高了工作效率和产品质量。通过引进新技术、新工艺，产品由单一品种发展到五大系列六十余个品种。

目前，亚奥特已形成完整的质量管理体系，购置一流检验设备，建成现代化乳品技术中心。累计投入资金500万元为中心配备了丹麦福斯公司120型乳品快速分析仪、分光光度计、美国进口抗生素分析仪、丹麦福斯微生物快速分析仪、高效液相色谱仪、原子吸收分光光度计、原子荧光光谱仪、气象色谱仪等精密先进的设备和仪器，目前已形成了完整的质量管理体系。多年来，产品质量合格率始终保持100%，新产品不断推出，得到了各级政府、社会各界和消费者的认可。

以好品质树品牌 以精细服务打市场

销售是龙头，市场是关键，亚奥特先后在全省设立奶站600处，90个冷藏库，3000个订奶点。同时设有专职销售人员1000人，今年亚奥特又投入资金向配送网点配置1000台冰箱。采用网络+平台的销售复合模式占领外围市场；采取“网络销售+直销”的销售复合模式占领当地市场；采用“直销+网络”的复合销售模式占领农村市场；同时占领农贸批发市场。通过对市场精耕细作，提升了公司的品牌知名度，扩大了市场份额，增加了公司的综合效益。

亚奥特牛奶的高质量得到越来越多消费者认可，不少学校、幼儿园也成了它的忠实顾客，涉及山东省9个地区80多个学校，日供学生奶9万余份。同时购置“学生奶”冷藏车，做到专车专用、专销专车，并根据教委和各学校的意见，实行定学校、定班级、定时间送奶。由于质量有保证，口感好、价格低，深受广大师生的好评。“每天下午加餐孩子们都非常喜欢喝，而且这个牛奶的品种也很多，特别让我满意的是亚奥特工作人员的服务态度和他们的信誉，每天都能准时的把牛奶送到我们幼儿园来，让孩子们每天能定时喝到牛奶，我觉得这一点是我们非常信任和欣赏的。”泰山八一幼儿园工作人员说。

乐园小区的居民李敏全家喝亚奥特牛奶13年，李敏说：“亚奥特的牛奶不仅好喝，更主要的还在于牛奶的品质。这么多年来亚奥特从来没有出过问题，让我们喝起奶来特别放心，心里暖暖的。”



专业设备检测。